# 本轮油价调价搁浅 结束四连涨

今年4次上调1次下调

新华社北京6月23日电国家发展改革委23日宣布,按现行国内成品油价格机制测算,本次汽油,柴油价格不调整。

发展改革委称,自6月8日 国内成品油价格调整以来,国际市场油价小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,6月23日的前10个工作日平均价格与6月 8日调价前10个工作日平均价格相比,调价金额每吨不足50元。根据《石油价格管理办法》第七条规定,本次汽油、柴油价格不调整,未调金额纳入下次调价时累加或冲抵。

发展改革委表示,正密切 跟踪成品油价格形成机制运 行情况,结合国内外石油市场 形势变化,进一步予以研究完 盖。

今年1月13日,发展改革委宣布,为了维持国内正常的原油生产,保证能源安全,促进节能减排和能源结构调整,对国内成品油价格机制设置调控下限。当国际市场油价低于每桶40美元时,汽油、柴油最高零售价格

不降低。

截至目前,今年汽油、柴油价格已经历12轮调价周期,其中1次下调,4次上调,1次因调价金额每吨不足50元"搁浅",6次因国际油价低于每桶40美元的"地板价"不调整。今年以来汽油价格每吨累计上调465元,柴油价格每吨累计上调450元。



## 张家界大峡谷玻璃桥 完成桥梁施工

张家界大峡谷玻璃桥及看台(6 月23日摄)。

近日,湖南张家界大峡谷人行玻璃桥完成桥梁施工,对外开放在即。据悉,张家界大峡谷玻璃桥总长430米、宽6米,桥面距离谷底相对玻璃铺设,最大游客容量为800人。目前,整个玻璃桥及配套设施游客中心、看台已完成施工,通道铺设和配套设施内部装修已进入综合收尾阶段。计划在经过安全测试之后,玻璃桥将择期对游客开放。

### 新疆首虎栗智受审 被控受贿1319万余元

当庭认罪

本报讯 昨日,青海省西宁市中级 人民法院一审公开开庭审理了新疆维 吾尔自治区人大常委会原副主任栗智 受贿一案。

西宁市人民检察院指控,1996年至2013年,被告人栗智利用其担任新至2013年,被告人栗智利用其担任新疆轻工股份有限公司董事长,中共与疆经营的治州党委书记,中共乌鲁木齐市委书记,前是等等的人大常委会党组成员、副主任等职务上的便利,为有关单位和个人在工程承揽、土地开发、职务台下的财物共计人民币1319万余大员给予的财物共计人民币1319万余元,应当以受贿罪追究栗智的刑事责任。

庭审中,检察机关出示了相关证据, 栗智及其辩护人进行了质证, 控辩双方充分发表了意见, 栗智进行了最后陈述, 当庭表示认罪、悔罪。

人大代表、政协委员、新闻记者及各界群众100余人旁听了庭审。庭审结束后法庭宣布休庭,择期宣判。

。 (澎湃)





采用传统工艺,精心制作研磨 保留原汁原味,品味健康生活

富硒石磨黑小麦全麦面粉 富硒石磨绿小麦全麦面粉 富硒五谷杂粮 富硒黑花生油 富硒黑花生(生) 富硒旱稻黑米

5kg 88元 5kg 88元 5kg 88元 5L 260元 2.5kg 60元 5kg 120元





1.门店订购 地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门东50米 **鹰城海体验店** 

2.电话预订 0375-7038855 13721866797

3.在线订购 关注"鹰城淘"微信公众号,进入鹰城淘商城 预订支付



民政部:

#### 南方11省份洪涝灾害 直接经济损失超百亿

本报讯据民政部网站消息,截至昨日9时统计,6月18日以来长江中下游地区及淮河流域遭受的洪涝灾害已造成江苏、浙江、安徽、江西、湖北、湖南、广西、重庆、四川、贵州、云南11省(自治区、直辖市)47市(自治州)181个县(市、区)908.3万人受灾,50人死亡,18人失踪,477万人紧急转移安置,316万人需紧急生活救助;7800余间房屋倒塌,46万间不同程度损坏;农作物受灾面积583千公顷,其中绝收687千公顷;直接经济损失112亿元。 (中新)

## 中铝郑州厂区坠落事故 11 人遇难8 人受伤

本报讯 昨日13时,发生在中国铝业郑州一厂区的坠落事故遇难者人数已上升至11人,另有8人受伤。

6月22日16时50分许,中国铝业位于郑州上街区的河南中铝建设工程有限公司在实施氧化铝四沉降槽体拆除施工中,发生坠落事故。经公安部门核查,当班作业人员有23人。事发时导致7人死亡,5人失踪,8人受伤。另外3人在外围作业,没有受伤。

经过搜救排查,截至23日13时, 官方确认11人遇难,8名伤者中2名重 伤、6名轻伤。目前现场搜救工作已 基本结束。

据知情人士介绍,发生事故公司 的氧化铝四沉降槽体是一套旧的设 备,事发时,施工工人正在拆除该套设 备,拆除过程中一处顶盖发生坠落。

施工负责人沙某某已被警方控 制。事故调查工作正在进行中。

(中新)

## 辽宁海城恶性杀人案 6人被害

嫌疑人已确认死亡

本报讯 昨日下午2时许,在辽宁 鞍山海城市温乡镇前湖村太子河河边,海城命案嫌疑人王海军的尸体被发现。备受关注的死者杜某的大女儿去向依旧不明。有知情者称,王海军6月22日早上从家中离开时拿走部分现金,妻子当时在睡觉。昨日9时许,警方在王家把守时,妻子接到王海军打来电话称,"我要自杀。"

昨日,记者获悉,辽宁鞍山海城市温香镇太子河边发现一男子尸体,身着迷彩服、深色裤子。周边有大量警察。多名附近村民称,男子疑似6月22日发生在海城市东四镇致6人死亡的恶性杀人案的嫌疑人王海军。15时许,鞍山市委宣传部官方微博确认此事。

此前因利益纠纷,王海军将小舅子一家5口及小姨子杀害,小舅子大女儿目前仍处失踪状态。当地警方曾悬赏10万元抓捕嫌犯。悬赏通报称,嫌疑人逃跑时着迷彩服上衣、灰色裤子、黑色鞋,中等体态,肤色较黑。太子河所现男尸与此特征一致。

昨日15时16分,鞍山市委宣传部官方微博"鞍山发布"称,据最新消息,警方在海城市温香镇前湖村太子河堤坝下河内发现一具男尸。经辨认,确认系海城市恶性案件犯罪嫌疑人王海军。自此,6·22海城市恶性杀人案件告破。下一步,警方将进行尸体检验,进一步开展调查取证工作。(晚综)